
ふくい障害者雇用推進セミナー《アンケート集計結果》

開催日時：令和５年９月2０日（水）13：３0～1６：０0
開催場所：県立図書館 多目的ホール
参加者数：6４名 （うち、アンケート回答者数 ６１名）

◆参加者の勤務先について
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◆本セミナーを知った経緯

民間企業, 

82.0%

障害者福

祉施設(就

労支援機

関を含

む)・団体, 

6.6%

国、地方

公共団体

の機関

3.3%

その他, 

8.2%

ダイレクト

メール, 

70.5%

市政広報ふく

い, 3.3%

ホームペー

ジ, 4.9%

その他, 

21.3%

民間企業 50 82.0%

障害者福祉施設
(就労支援機関を含む)・団体

4 6.6%

学校・教育機関 0 0.0%

国、地方公共団体の機関 2 3.3%

個人 0 0.0%

その他 5 8.2%

全体 61名

ダイレクトメール 43 70.5%

市政広報ふくい 2 3.3%

新聞（「県からのお知らせ」） 0 0.0%

ホームページ 3 4.9%

その他（ハローワークの紹介等） 13 21.3%

無回答 0 0.0%

全体 61名
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◆最も興味や関心を持った項目(複数回答有)

障害者雇用優良事業所表彰式 1 1.6%

受賞者挨拶 6 9.8%

講演会 56 91.8%

特になし 0 0.0%

無回答 0 0.0%

精神・発達障害者の特性を知ろう 25 59.5%

障害者の法定雇用率の引き上げについて 8 19.0%

障がい者雇用に関する法制度の改正や
合理的配慮について

21 50.0%

全体 42件

◇講演会において興味を持った内容 （複数回答有,無回答16名を除く）
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◆講演会についての感想
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14.8%
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◆本セミナーに参加しての感想(複数回答有)

障害者雇用に一層興味を持った 2 3.3%

障害者雇用に理解が深まった 44 72.1%

参考になる情報があった 24 39.3%

特に思うことはなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

大変有用だった 9 14.8%

有用だった 50 82.0%

あまり有用でなかった 1 1.6%

全く有用でなかった 0 0.0%

無回答 1 1.6%

全体 61名



・障害者雇用推進の必要性を理解できた。

・障害者ができる業務はないという思い込みがあったように感じた。今後の障害者雇用の中では、社内ニーズを考えながら業務の切り出

しをしていきたい。

・自社のニーズを洗い出し、雇用に向けての準備を考えていこうと思う。

・障害者についての特性や、対応の仕方などが理解できたので、実践していこうと思います。

・雇用率の為だけではなく、本当に貢献できる障害者雇用を考えていかなければならないことがわかった。

・障害者雇用について理解を深めることができ、採用時の配慮等、奥行きも感じた。

・他社での好事例は、今後障害者雇用を考えていくうえで参考になった。

・精神障害者に対しての具体的な声がけなどチャプターとして載っていたので参考になった。

・法律改正の情報をキャッチできた。

・障がい者支援に2０年以上携わっているが、初心に帰れた。今一度個人個人の障がい特性を理解し、その方に合った支援をしていきたい。

◆講演会についての意見・感想 （抜粋）
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